

Mendelova univerzita v Brně, Lesnická a dřevařská fakulta

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**Studijní program: Lesnictví****Studijní obor: Arboristika**

Akademický rok: 2014/2015

Název práce: Zámecký park v Židlochovicích – dendrologická studie

Řešitel: Tomáš Ryšavý

Vedoucí práce: Ing. Soňa Tichá, Ph.D.

Oponent (jméno, příjmení, titul, pracoviště): Ing. Martin Dratva, Městský úřad Židlochovice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Využití znalostí získaných studiem							X
4	Využití odborné literatury		X					
5	Vhodnost metodiky řešení	X						
6	Využití metod zpracování výsledků	X						
7	Interpretace výsledků, diskuse		X					
8	Formální úprava práce		X					
9	Přístup řešitele k řešení úkolu	X						

Hodnocení vyznačte **X**

Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autor předložil pečlivě zpracovanou práci, při které byl proveden dendrologický průzkum části zámeckého parku v Židlochovicích. Zhodnocení stavu vegetačních prvků a jejich porovnání s poslední inventarizací z let 1998 až 2000 bylo provedeno odborně a velmi podrobně. Přínosné je shrnutí provedené inventarizace v textu i v grafech a návrh pěstebních opatření. Zvláště oceňuji, jak autor zpracoval celkový návrh opatření vedoucí ke zvýšení provozní bezpečnosti a zlepšení zdravotního stavu dřevin. Dále autor kvalitně a otevřeně popsal příčiny špatného stavu dřevin – nedostatečná péče o dřeviny a příliš vysoký stav muflonů a jelenů zvěře.

Z formálního i obsahového hlediska má práce drobné nedostatky, které mírně snižují její kvalitu. Některé chyby, popsané v posudku k této práci v roce 2014 byly odstraněny. Textové části bakalářské práce by zajisté prospělo, kdyby v ní byly zařazeny alespoň některé fotografie v tištěné podobě, které by nejlépe vystihly nejnápadnější problémy vegetačních prvků. Dvě fotografie v celém textu práce považuji za nedostatečné. Z praktického hlediska bych doporučil v mapovém výstupu graficky odlišit ty dřeviny, u kterých je navrženo nějaké pěstební opatření.

Předložená bakalářská práce je cenným podkladem pro všechny subjekty, které se budou v budoucnu zabývat návrhem obnovy či údržbou a péčí o zámecký park v Židlochovicích.

Na autora BP mám následující dotazy:

- Jaké jsou příčiny nedostatečné péče o dřevinné vegetační prvky parku?
- V případě, že jsou příčinou omezené zdroje financí správce objektu, je možné čerpat finance z národních či evropských dotačních zdrojů?

Závěr: Závěrečnou práci **doporučuji** k obhajobě*

*nehodící se škrtněte

Navrhovaná výsledná klasifikace práce*:

*návrh zakroužkujte nebo dejte do závorek např. (A)

Datum: 1. 6. 2015

A	(B)	C	D	E	F
----------	------------	----------	----------	----------	----------

Podpis oponenta:

*nehodící se škrtněte -vymažte